

NL Handleiding: Cookinglife Bonbonniere 2 Lagen met Tekstversiering (D12 x H18 cm)

Producttitel

Cookinglife Bonbonniere 2 Lagen met Tekstversiering (D12 x H18 cm)

Inhoud van het product

- 1x Bonbonniere met 2 lagen (Diameter 12 cm, Hoogte 18 cm)
- Materiaal: Textiel

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het serveren van bonbons, chocolaatjes, nootjes of snoepjes op twee niveaus
- Reinigen: Handwas aanbevolen; niet in de vaatwasser plaatsen
- Geschikt voor magnetron: Nee
- Geschikt voor oven: Nee
- Stapelbaar: Nee
- Bewaring: Op een droge plaats bewaren buiten direct zonlicht om verkleuring van het textiel te voorkomen

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Wassen: Volg de wasvoorschriften op het etiket. Gebruik een mild wasmiddel geschikt voor textiel.
- Drogen: Laat het product volledig drogen voordat u het opbergt om schimmelvorming te voorkomen.
- Strijken: Strijk op de aanbevolen temperatuur zoals aangegeven op het wasetiket.
- Opslag: Bewaar textiel op een droge, goed geventileerde plaats uit direct zonlicht om verkleuringen te voorkomen.
- Vlekken: Behandel vlekken zo snel mogelijk. Gebruik een geschikt vlekverwijderingsmiddel voor textiel.

Veiligheidsinstructies

- Brandgevaar: Textiel kan ontvlambaar zijn. Houd het product uit de buurt van open vuur, kaarsen en andere warmtebronnen.
- Wassen: Controleer het wasetiket vóór gebruik. Verkeerd wassen kan het materiaal beschadigen of krimpen.
- Allergieën: Personen met een bekende allergie voor textielvezels of -kleurstoffen dienen voorzichtig te zijn bij eerste gebruik.

Leeftijdseisen

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt textiel bij voorkeur af via een inzamelpunt voor textielrecycling of kledingsinzameling.
- Niet meer bruikbaar textiel kan worden afgevoerd via de restafvalcontainer.

- Raadpleeg uw gemeente voor de beschikbare inzameloptyes in uw regio.

Waarschuwingen

- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Cookinglife Bonbonnière 2 Tiers with Text Decoration (D12 x H18 cm)

Product Title

Cookinglife Bonbonnière 2 Tiers with Text Decoration (D12 x H18 cm)

Contents of the Product

- 1x Bonbonnière with 2 tiers (Diameter 12 cm, Height 18 cm)
- Material: Textile

User Instructions

- Use: Ideal for serving bonbons, chocolates, nuts or sweets on two tiers
- Cleaning: Hand wash recommended; do not place in the dishwasher
- Suitable for microwave: No
- Suitable for oven: No
- Stackable: No
- Storage: Store in a dry place away from direct sunlight to prevent discolouration of the textile

Maintenance and Cleaning Instructions

- Washing: Follow the care instructions on the label. Use a mild detergent suitable for textiles.
- Drying: Allow the product to dry completely before storing to prevent mould.
- Ironing: Iron at the recommended temperature as indicated on the care label.
- Storage: Store textile in a dry, well-ventilated place away from direct sunlight to prevent discolouration.
- Stains: Treat stains as quickly as possible. Use a suitable stain remover for textiles.

Safety Instructions

- Fire hazard: Textile can be flammable. Keep the product away from open flames, candles and other heat sources.
- Washing: Check the care label before use. Incorrect washing may damage the material or cause shrinkage.
- Allergies: Persons with known allergies to textile fibres or dyes should exercise caution when using the product for the first time.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of discarded textile preferably via a textile recycling or clothing collection point.
- Textile that can no longer be used may be disposed of with general household waste.
- Consult your local authority for available collection options in your area.

Warnings

- **P210:** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cookinglife Bonbonniere 2 Ebenen mit Textdekoration (D12 x H18 cm)

Produkttitel

Cookinglife Bonbonniere 2 Ebenen mit Textdekoration (D12 x H18 cm)

Produktinhalt

- 1x Bonbonniere mit 2 Ebenen (Durchmesser 12 cm, Höhe 18 cm)
- Material: Textil

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Servieren von Pralinen, Schokolade, Nüssen oder Süßigkeiten auf zwei Ebenen
- Reinigung: Handwäsche empfohlen; nicht in der Spülmaschine reinigen
- Mikrowellengeeignet: Nein
- Ofengeeignet: Nein
- Stapelbar: Nein
- Aufbewahrung: An einem trockenen Ort, vor direktem Sonnenlicht geschützt, aufbewahren, um Verfärbungen des Textils zu vermeiden

Pflege- und Reinigungshinweise

- Waschen: Die Pflegehinweise auf dem Etikett befolgen. Ein mildes, für Textilien geeignetes Waschmittel verwenden.
- Trocknen: Das Produkt vor dem Verstauen vollständig trocknen lassen, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- Bügeln: Bei der auf dem Pflegeetikett empfohlenen Temperatur bügeln.
- Aufbewahrung: Textilien an einem trockenen, gut belüfteten Ort und vor direktem Sonnenlicht geschützt aufbewahren, um Verfärbungen zu vermeiden.
- Flecken: Flecken so schnell wie möglich behandeln. Ein geeignetes Fleckentfernungsmittel für Textilien verwenden.

Sicherheitshinweise

- Brandgefahr: Textilien können brennbar sein. Das Produkt von offenen Flammen, Kerzen und anderen Wärmequellen fernhalten.
- Waschen: Vor der Verwendung das Pflegeetikett prüfen. Falsches Waschen kann das Material beschädigen oder zum Einlaufen führen.
- Allergien: Personen mit bekannten Allergien gegen Textilfasern oder -farbstoffe sollten beim erstmaligen Gebrauch vorsichtig sein.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Altes Textil vorzugsweise über eine Textilrecycling- oder Kleidungssammelstelle entsorgen.
- Nicht mehr verwendbares Textil kann über den Restmüll entsorgt werden.
- Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde über die verfügbaren Sammeloptionen in Ihrer Region.

Warnhinweise

- **P210:** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Cookinglife Bonbonnière 2 Niveaux avec Décoration Texte (D12 x H18 cm)

Titre du produit

Cookinglife Bonbonnière 2 Niveaux avec Décoration Texte (D12 x H18 cm)

Contenu du produit

- 1x Bonbonnière à 2 niveaux (Diamètre 12 cm, Hauteur 18 cm)
- Matière : Textile

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Idéal pour servir des bonbons, chocolats, noix ou confiseries sur deux niveaux
- Nettoyage : Lavage à la main recommandé ; ne pas mettre au lave-vaisselle
- Compatible micro-ondes : Non
- Compatible four : Non
- Empilable : Non
- Rangement : Conserver dans un endroit sec à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter la décoloration du textile

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Lavage : Suivre les instructions d'entretien figurant sur l'étiquette. Utiliser une lessive douce adaptée aux textiles.
- Séchage : Laisser sécher complètement le produit avant de le ranger afin d'éviter les moisissures.
- Repassage : Repasser à la température recommandée indiquée sur l'étiquette d'entretien.
- Rangement : Conserver le textile dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter la décoloration.
- Taches : Traiter les taches le plus rapidement possible. Utiliser un détachant adapté aux textiles.

Consignes de sécurité

- Risque d'incendie : Le textile peut être inflammable. Tenir le produit éloigné des flammes nues, des bougies et de toute autre source de chaleur.
- Lavage : Vérifier l'étiquette d'entretien avant utilisation. Un lavage incorrect peut endommager le matériau ou provoquer un rétrécissement.
- Allergies : Les personnes ayant une allergie connue aux fibres textiles ou aux colorants doivent faire preuve de prudence lors de la première utilisation.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposer le textile usagé de préférence dans un point de collecte pour le recyclage textile ou les vêtements.
- Le textile qui ne peut plus être utilisé peut être jeté avec les ordures ménagères résiduelles.
- Consultez votre commune pour connaître les options de collecte disponibles dans votre région.

Avertissements

- **P210:** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cookinglife Bonbonnière 2 Livelli con Decorazione Testo (D12 x H18 cm)

Titolo del prodotto

Cookinglife Bonbonnière 2 Livelli con Decorazione Testo (D12 x H18 cm)

Contenuto del prodotto

- 1x Bonbonnière a 2 livelli (Diametro 12 cm, Altezza 18 cm)
- Materiale: Tessile

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Ideale per servire bonbon, cioccolatini, noci o dolciumi su due livelli
- Pulizia: Lavaggio a mano consigliato; non mettere in lavastoviglie
- Adatto al microonde: No
- Adatto al forno: No
- Impilabile: No
- Conservazione: Conservare in un luogo asciutto lontano dalla luce solare diretta per evitare lo scolorimento del tessile

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Lavaggio: Seguire le istruzioni di cura riportate sull'etichetta. Utilizzare un detersivo delicato adatto ai tessuti.
- Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il prodotto prima di riporlo per evitare la formazione di muffa.
- Stiratura: Stirare alla temperatura consigliata indicata sull'etichetta di cura.
- Conservazione: Conservare il tessile in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce diretta del sole per evitare scolorimenti.
- Macchie: Trattare le macchie il prima possibile. Utilizzare un prodotto smacchiante adatto ai tessuti.

Istruzioni di sicurezza

- Rischio di incendio: Il tessile può essere infiammabile. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, candele e altre fonti di calore.
- Lavaggio: Controllare l'etichetta di cura prima dell'uso. Un lavaggio errato può danneggiare il materiale o causare restringimento.
- Allergie: Le persone con allergie note alle fibre tessili o ai coloranti devono prestare attenzione al primo utilizzo.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il tessile dismesso preferibilmente tramite un punto di raccolta per il riciclo tessile o la raccolta di indumenti.
- Il tessile non più utilizzabile può essere smaltito con i rifiuti domestici indifferenziati.
- Consultare il proprio Comune per le opzioni di raccolta disponibili nella propria area.

Avvertenze

- **P210:** Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre fonti di accensione. Non fumare.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cookinglife Bomboniera 2-poziomowa z Dekoracją Tekstową (D12 x H18 cm)

Tytuł produktu

Cookinglife Bomboniera 2-poziomowa z Dekoracją Tekstową (D12 x H18 cm)

Zawartość produktu

- 1x Bomboniera 2-poziomowa (Średnica 12 cm, Wysokość 18 cm)
- Materiał: Tekstylia

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealna do podawania bombonierek, czekoladek, orzechów lub słodczy na dwóch poziomach
- Czyszczenie: Zalecane mycie ręczne; nie myć w zmywarce
- Nadaje się do mikrofalówki: Nie
- Nadaje się do piekarnika: Nie
- Możliwość sztaplowania: Nie
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu tekstyliów

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Pranie: Postępować zgodnie z instrukcją pielęgnacji na etykiecie. Używać łagodnego detergentu odpowiedniego do tekstyliów.
- Suszenie: Przed przechowaniem całkowicie wysuszyć produkt, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
- Prasowanie: Prasować w zalecanej temperaturze wskazanej na etykiecie pielęgnacyjnej.
- Przechowywanie: Przechowywać tekstylia w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniom.
- Plamy: Usuwać plamy jak najszybciej. Używać odpowiedniego środka do usuwania plam z tekstyliów.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Zagrożenie pożarowe: Tekstylia mogą być łatwopalne. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia, świec i innych źródeł ciepła.
- Pranie: Przed użyciem sprawdzić etykietę pielęgnacyjną. Nieprawidłowe pranie może uszkodzić materiał lub spowodować jego kurczenie.
- Alergie: Osoby ze stwierdzoną alergią na włókna tekstylne lub barwniki powinny zachować ostrożność przy pierwszym użyciu.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyty tekstyl najlepiej przekazać do punktu zbiórki tekstyliów lub odzieży do recyklingu.
- Tekstyla, których nie można już używać, można wyrzucić do pojemnika na odpady zmieszane.
- Skontaktuj się z lokalnym urzędem gminy, aby uzyskać informacje o dostępnych opcjach zbiórki w swoim regionie.

Ostrzeżenia

- **P210:** Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, isker, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. Nie palić.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Cookinglife Bombonera 2 Niveles con Decoración de Texto (D12 x H18 cm)

Título del producto

Cookinglife Bombonera 2 Niveles con Decoración de Texto (D12 x H18 cm)

Contenido del producto

- 1x Bombonera de 2 niveles (Diámetro 12 cm, Altura 18 cm)
- Material: Textil

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para servir bombones, chocolates, frutos secos o dulces en dos niveles
- Limpieza: Se recomienda lavar a mano; no lavar en lavavajillas
- Apto para microondas: No
- Apto para horno: No
- Apilable: No
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco alejado de la luz solar directa para evitar la decoloración del textil

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Lavado: Siga las instrucciones de cuidado de la etiqueta. Use un detergente suave adecuado para textiles.
- Secado: Deje secar completamente el producto antes de guardarlo para evitar la aparición de moho.
- Planchado: Plancha a la temperatura recomendada indicada en la etiqueta de cuidado.
- Almacenamiento: Guarde el textil en un lugar seco y bien ventilado, alejado de la luz solar directa para evitar la decoloración.
- Manchas: Trate las manchas lo antes posible. Utilice un quitamanchas adecuado para textiles.

Instrucciones de seguridad

- Riesgo de incendio: El textil puede ser inflamable. Mantenga el producto alejado de llamas abiertas, velas y otras fuentes de calor.
- Lavado: Compruebe la etiqueta de cuidado antes de usar. Un lavado incorrecto puede dañar el material o provocar encogimiento.
- Alergias: Las personas con alergia conocida a las fibras textiles o los tintes deben tener precaución en el primer uso.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deseche el textil usado preferiblemente en un punto de recogida de reciclaje de textiles o ropa.
- El textil que ya no pueda usarse puede desecharse con los residuos domésticos generales.
- Consulte a su ayuntamiento las opciones de recogida disponibles en su zona.

Advertencias

- **P210:** Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de ignición. No fumar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Cookinglife Bonbonnière 2 Våningar med Textdekoration (D12 x H18 cm)

Produkttitel

Cookinglife Bonbonnière 2 Våningar med Textdekoration (D12 x H18 cm)

Produktinnehåll

- 1x Bonbonnière med 2 våningar (Diameter 12 cm, Höjd 18 cm)
- Material: Textil

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för servering av bonbons, choklad, nötter eller godis på två våningar
- Rengöring: Handtvätt rekommenderas; lägg inte i diskmaskinen
- Lämplig för mikrovågsugn: Nej
- Lämplig för ugn: Nej
- Stapelbar: Nej
- Förvaring: Förvara på en torr plats borta från direkt solljus för att förhindra missfärgning av textilen

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Tvätt: Följ skötselanvisningarna på etiketten. Använd ett mildt tvättmedel lämpligt för textilier.
- Torkning: Låt produkten torka helt innan den läggs undan för att förhindra mögelbildning.
- Strykning: Stryk vid den rekommenderade temperaturen som anges på skötsetiketten.
- Förvaring: Förvara textilier på en torr, välventilerad plats, skyddad från direkt solljus för att förhindra missfärgning.
- Fläckar: Behandla fläckar så snabbt som möjligt. Använd ett lämpligt fläckborttagningsmedel för textilier.

Säkerhetsinstruktioner

- Brandrisk: Textil kan vara brandfarligt. Håll produkten borta från öppen eld, levande ljus och andra värmekällor.
- Tvätt: Kontrollera tvättetiketten före användning. Felaktig tvätt kan skada materialet eller orsaka krympning.
- Allergier: Personer med känd allergi mot textilfibrer eller färgämnen bör vara försiktiga vid första användning.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

- Kasserade textilier lämnas företrädesvis till en samlingsplats för textilåtervinning eller klädinsamling.
- Textilier som inte längre kan användas kan slängas i restavfallet.
- Kontakta din kommun för tillgängliga samlingsalternativ i ditt område.

Varningar

- **P210:** Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga eller andra antändningskällor. Rökning förbjuden.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.